

## “最美司机”交通事故调查结束

# 肇事车已被确认 司机不担责

江苏省无锡市公安局11日下午召开新闻发布会,通报“5·29”沪宜高速事故最新调查结果。经警方全力调查,现已确认牌号为赣C-G0981重型半挂牵引车所牵引的赣C-E776挂重型仓栅式半挂车为肇事车辆。无锡警方已初步定性“5.29”事件为意外事故,当事双方均无过错,属交通意外,肇事车驾驶人不承担刑事责任,也不会受到行政处罚。

5月29日11时40分,杭州长运运输集团客运二公司驾驶员吴斌驾驶大型普通客车,在沪宜高速公路由无锡往宜兴方向行驶至阳山段时,对向车道突然飞来一块金属块,击穿吴斌所驾客车前挡风玻璃,砸中吴斌胸腹部。吴斌在身受重伤的情况下,以坚强的意志力将汽车停稳,开启双跳警示灯,并提醒车上24名乘客注意安全,赶快报警。吴斌后经医院全力抢救无效于6月1日不幸去世。

事故发生后,无锡警方迅速成立调查组全面开展事故调查工作。6月4日,警方确认击中吴斌的金属块系货车制动毂残片。为查明肇事车辆,无锡警方收集了锡宜高速、宁杭高速等路段20余个收费站、服务区共50多小时的视频资料,梳理出相关车辆3000余辆,经进一步甄别,于6月6日3时在江西吉安锁定嫌疑车辆。

经查,牌号为赣C-G0981的红色货车车辆轨迹与事故发生地及时间吻合。经现场检查,该车牵引的半挂车左侧一只制动毂被更换。该车驾驶员5月31日在行车途中发现制动系统异常,于6月1日在江西高安市一修理店检测修理,修理工发现该半挂车左侧一只制动毂已损坏,仅留有底座,即进行了更换。6月7日—9日,经过无锡市公安局刑事科学技术研究所鉴定,确认送检的金属残片与汽车制动毂残部原属同一整体,由此确认该车为肇事车辆。 据新华社

## S 时事

### 外交部:日本对钓鱼岛采取任何单方面行动均无效

外交部发言人刘为民11日在例行记者会上说,日本对钓鱼岛采取任何单方面行动都是非法和无效的。

据报道,包括部分国会议员在内的数十名日本各界人士近日赴钓鱼岛海域活动。

刘为民对此表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中方对此拥有无可争辩的主权。中方已向日方提出严正交涉,要求日方停止制造新的事端,以实际行动维护中日关系大局。 据新华社

### 美军基地军备被窃 百名士兵遭监禁

由于军事基地内大批军事配件被盗,美军华盛顿州麦克库尔德联合军事基地内一个连的士兵近日被强行监禁。这100名士兵来自该基地内的轻装快速反应部队——“史崔克第四旅”。从1月3日开始,这些士兵就被监禁在基地内的一个建筑内,不许回家,直到军事警察结束针对他们的调查。

原来,麦克库尔德联合军事基地近日发现一批用于军事装备的配件不知去向,其中包括一些步枪瞄准镜和夜视仪等。但根据有关记录,基地内并没有人员领用过这批配件。于是,有可能会接触到这批军火配件的士兵都被要求配合调查。 据中新网

## S 社会

### 美国一大学校园附近枪击案 致3死3伤

美国南部亚拉巴马州奥本市警方10日证实,奥本大学附近公寓楼9日深夜发生一起枪击案,造成3死3伤,均为年轻人,其中两人曾效力于该校橄榄球队。

奥本警察局负责人汤姆·道森在10日下午举行的新闻发布会上说,3名死者均为20岁,其中一人在警察赶到时已身亡,另外两人被送往医院后不治身亡。3名伤者也均为19岁至20岁,其中一人头部中弹,情况仍然危急。

据介绍,案发地所在的大型公寓楼距离奥本大学不远,居住着该校不少学生。9日深夜,一批年轻人正在公寓楼泳池附近举办聚会,有人发生争执,打斗起来,一名犯罪嫌疑人突然拔枪射击,造成惨剧。警方认为,目前来看这起案件主要是年轻人打斗场面失控所致,蓄意谋杀或随机杀人的可能性不大。 据《北京晚报》

### 菜肉监测合格率超96%

农业部副部长陈晓华在论坛上透露,目前蔬菜、畜产品、水产品监测合格率保持在96%以上。这是11日上午记者从由国务院食品安全办、卫生部、农业部等10部委联合举办的食品安全论坛上获悉的。

据介绍,农业部接下来将着力解决蔬菜、水果、茶叶禁用高毒农药,以及“瘦肉精”、生鲜乳违禁物质、兽用抗菌药超标、假劣农资坑农、害农等突出问题。 据《新闻晚报》

### 1664万 中国人在英买瓷碗

买来时只花了65英镑,却卖出168万英镑的“天价”。英国《每日电讯报》11日报道称,一个有破损的小瓷碗拍出168万英镑(约合人民币1664万元)的高价,再次震惊了艺术界,而“疯狂”竞价者就是中国买家。

在英国的中国古董拍卖会上,这个夺人眼球的青花瓷碗绘有龙纹,直径约25厘米,是15世纪明朝的古董,十分罕见。据报道,这个瓷碗是当时玩骰子用具,内侧口沿破损。

二战后,由英国古董收藏家哈里曼夫妇以65英镑买下,按照今日的汇率,其价值达到1600英镑。而其后人如今决定拍卖时,估价也只有2万英镑(20万元人民币)。但是中国买家却对这一青花瓷碗情有独钟,疯狂竞价。 据《新快报》

## 万人武术表演



2012年6月9日下午,登封少林寺塔沟武校举行万人武术表演,万名武校学生进行武术表演,场面十分宏大,声势惊人,最后学员们用身体组成“天地之中”字样,并拼出巨幅国旗图样。 新华社发

# 34辆法拉利高速集体飙车

## 事发杭州 车均价200万元以上

前日14时许,高速交警杭州支队三大队指挥室内的对讲机中,不时传来杭新景高速上法拉利飙车的报警。

记者随即求证得知,杭新景高速上确实出现了成群的法拉利,但不是每辆都超速。当日13时40分许,交警在监控和测速整治时发现,杭新景高速有10多辆法拉利存在超速等违章现象,随后在千岛湖收费站附近拦下它们。交警最后调查发现,这支法拉利车队是由上海前往千岛湖的,共有34辆。

### 34辆法拉利高速疾驶

三大队民警辅警告诉记者,按照以往周末节假日管理的经验判断,和平时工作中掌握的情报判定:这支法拉利车队应该是前往千岛湖自驾游的车友会车队,将经过S32千黄高速。

高速交警部署警力,启动千黄高速主线测速仪进行监控,并在千岛湖卡口系统拦截。很快,警方在千岛湖收费站织起一张拦截大网,准备来个“卡口降飞马”。

不出所料,前日13时22分,第一辆法拉利被监测到车速154公里/小时;又有一辆来了,178公里/小时;紧随而至的是一辆时速198公里的法拉利……据交警透露,这支法拉利车队是由上海前往千岛湖,参加由上海一主办方组织的一个法拉利车主拉力活动,前往千岛湖自驾游。主办方共组织了34辆法拉利。

### 7辆豪车被警方拦下

卡口拦截点距离主线监控点8.5公里,短短30分钟后,卡口民警成功拦截到其中的7辆法拉利。

一时间,千岛湖收费站外广场,马达轰鸣,热浪逼人。如此多的豪车汇集,引得过往人群驻足观看,纷纷摄影留念,现场犹如豪车展览。高速交警说,正当民警对违法车辆一一进行处理时,主办方

发现,在千岛湖卡口的高速交警杭州支队三大队警力严阵以待,并且又有支援警力陆续赶来,于是通知后方其他车队成员安全守法驾驶,由淡竹下高速避开千岛湖卡口检查。

在处理过程中,又有一辆落单的红色法拉利被民警拦下,在告知其违法行为后,司机唐先生一脸无奈:“我就是因为落单了,为了赶他们啊,气都气死了!”

而唐先生也刷新了今年S32千黄高速的超速纪录213公里/小时,成为今年S32千黄高速“新飙王”。

### 6辆超速跑车逃逸

交警在现场共处理了8辆超速法拉利,5辆超速50%以上,3辆超速50%以下。这34辆法拉利中超速的有14辆,其中超速50%以上的法拉利有7辆,超速50%以下的有7辆。“不过有6辆超速的车跑掉了,两辆超速50%以上,4辆超速50%以下。”交警称,对跑掉的这些法拉利,交警将会进行非现场执法。

对超速50%以上的这5辆法拉利,交警依法扣留了驾驶证。其中有一辆车的驾驶员未带驾驶证,交警进行了扣车处理。对另外3辆超速50%以下的法拉利,交警按规定进行了罚200元、扣3分的处罚。据交警称,这些法拉利都是上海牌照,每辆价值估计都在200万元以上,最贵的接近400万元。 据《南方日报》